
Smlouva 0 poskytování a úhradě služeb Pflıøhn č. 2
pro uživatele - LABYRINTH - Základní škola, s.r.o.

Výpočet vodného, stočného v objektu Žerotínovo nám. 6, Brno
Potřeba vody odběratele sestává Z odběru měřené části a odběru neměřené části.

Měřená část Zahrnuje spotřebu sociálních Zařízení ve 3., 4. a 6. patře a je měřena následujícími
podružnými vodoměry:

výr. číslo Poznámka
3. patro
- studená
- teplá 18DAo0‹-3303
0*”””"””””*"ììšcAo93978 ” "W _

4LÍľQ___
- studená
- teplá 16DA006302

6. patro
- studená
- Íep|á 15DA060097

Neměřená část Zahrnuje spotřebu vody mimo měřené části tj. 2. patro a umyvadla ve 3., 4. a 6. patře.

?”ĹĹĹÍÍÍ7.Ĺ 7 [.QĹĹ_ìłĚ<Ĺ>Ešě§šš.ÍÍĹ'ĹĹĹĹÍ._

W 18cAö93982 „_

Spotřeba neměřené části je určena následujícím způsobem:

a) spotřeba sociálního Zařízení 2. patro -jako mëřená část 3. patra

b) spotřeba umyvadel:

Období Počet osob Směrné číslo Sm. číslo Potřeba Studená
(m3lrok) (m3/měs.) (m3lměsíc) (m3)

Teplá
(m3)

0,8 0,2

'-ef1e“o______ _- _ __._2_°._ „_ 1-9-.--. 0,08 ÍŠ7 1,33 0,33

.L'ł'79L. 20 1,0 0,08 1,67 1,33 0,33

Wmo._. ___.-A____._.-__ M20 1v0 __*
Duben 20

0,08 1,67 1,33 0,33
1,0 0,08 1,67 1,33 0,33

_* _ 20 1,0 0,08 1,67 1,33 0,33ł§YČľ.eìL
ĚĚFYŠU 20 1,0 0,08 1,67 1,33 0,33

.fłžrvšfig 10 1,0 0,08 0,83 0,67 0,17
Srpen 10

1,0 _ ._ ..... .,

Í áří2 29.
Říjen

_,._„_..,. _ _ _ ,. ...,..__...,__A„_..2o 1,0
ÉL03 0,83 0,67 0,17
0,08 1,67 1,33 0,33

1,0 0,08 1,67 1,33 0,33
Listopad _____V___ 20 _ 1,0 o,5è 1,67
Prosinec 10 1,0 0,08 0,83

1,33
0,67

0,33
0,17

Podíl na nákladech za odvod srazkových vod do kanalizace:

Náklady se na jednotlivé uživatele budovy rozúčtují na základě poměru podlahových ploch, dle následující tabulky:

Uživatel
budova l"'ABYRINTH - zákl. Škola

šĚ

ŽL

Podlahová plocha: 9460,86 1809,63
Pødiı ı%ı: 19,13%

Stránka 1 Z 1


